

郑州市人大调研美丽乡村和代表联络站建设情况 提升美丽乡村形象品牌

本报讯 12月24日,郑州市人大常委会主任、党组书记胡荃与副主任袁三军一行调研登封市美丽乡村和人大代表联络站建设情况,郑州市副市长李喜安及登封市市长杨金军等陪同调研。

在白坪乡东白坪,胡荃一行查看了人大代表联络站工作开展情况,听取联络站建设、学习与工作计划等情况介绍,胡荃对人大代表联络站工作给予了充分的肯定。

在中岳办北高庄村,胡荃一行了解了

该村人居环境整治、古建筑保护、旅游产业及特色民宿发展情况及存在的问题。

调研组指出,要增强加快美丽乡村建设的责任感和紧迫感,坚持贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,按照城市发展功能布局,结合实际,持续深入推进美丽乡村建设工作。要理清工作思路、找准目标定位、创新政策方法,不断壮大农村产业经济,着力打造美丽乡村示范村,更好地满足人民群众对美好生活的需要。要充

分挖掘和利用当地历史文化资源,以点带面、串联成线,推动文化和旅游融合发展,提升美丽乡村形象和品牌,让乡村成为宜居宜游美丽家园,让居民出门望山、低头见水、留得住乡愁。

胡荃一行还到徐庄镇文旅项目点、告成观星台博物馆等处调研了文旅融合发展情况。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 陈晓东

郑州市政协调研登封市美丽乡村建设 打造宜居宜业宜游精品村

本报讯 12月24日,郑州市政协主席张延明,副主席吴晓君、王东亮带领部分政协委员调研登封市美丽乡村建设工作,郑州市副市长李喜安及登封市市长杨金军等陪同调研。

张延明一行先后到少林街道杨家门村、唐庄镇王河村察看美丽乡村建设、基础设施配套及特色民宿发展,详细询问传统村落楼院改造、村庄发展规划、旅游收益等情况,听取登封市美丽乡村建设工作整体情况介绍。

近年来,登封市把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作的总抓手,紧扣乡

村振兴战略“20字方针”,按照全域统筹、城乡一体的发展战略,紧紧围绕郑州市委“西美”战略和“两带一心”文化旅游布局,把美丽乡村建设作为推进乡村振兴和全域旅游的重要抓手,坚持因地制宜、分类施策,以点带面、典型引路,扎实推进美丽乡村建设,着力打造一批城乡融合、文旅融合的美丽乡村精品村。

调研组指出,建设美丽乡村是促进城乡融合发展、加快推进农业农村现代化的重要抓手。要提高站位,增强责任感、紧迫感,坚持山水林田湖路村综合整治,坚持城乡融合、文旅农旅融合,努力打造美

丽乡村示范典型。要加强规划,打造一批生态环境优美、文化底蕴彰显、服务配套完善的宜居宜业宜游精品村,点线面结合推动美丽乡村串珠成链。要统筹协调,广泛发动群众,把美丽乡村建设的过程变成促进基层社会治理共建共治共享的过程,凝聚多方力量,营造建设美丽乡村、推进乡村振兴的浓厚氛围。要因地制宜,根据村庄原有景观风貌特征深入挖掘特色,突出本地元素,提升基础服务设施和公共服务设施水平。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王松鹏

登封市委理论学习中心组(扩大)学习会召开 优化营商环境要持续发力

本报讯 12月28日,登封市委理论学习中心组第十次集体(扩大)学习会议召开,会议以视频形式集中收听收看河南省营商环境评价培训会关于优化营商环境评价专题辅导报告。登封市委理论学习中心组全体成员参加学习。

视频会上,受省发改委邀请,国家发改委法规司司长杨洁,深入解读了党中央国务院关于优化营商环境工作的一些决策部署,并联系实际,深入浅出地从如何正确认识一流营商环境的内涵和要求、如何准确把握中国营商环境评

价的体系、如何准确把握中国营商环境的最佳实践,切实抓好相关政策、条例的贯彻实施、持续优化营商环境等方面进行了专题辅导。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王晓慧

全国知名创投基金中原行走进登封 以资本与企业有效融合 助力实体经济发展

本报讯 12月25日,“走进登封——2020年全国知名创投基金中原行”活动在登封举行。农开基金、中原联创等全国18家知名创投基金公司以及登封市16家企业代表共同参加。

活动现场进行了项目展示推介和互动交流。河南东大科技股份有限公司和河南华祺节能环保创业投资有限公司、郑州恒生科技有限公司和河南宏润节能环保

创业投资基金、盗金科技有限公司和河南国高新技术服务产业创业投资基金、河南中岳非晶新材料股份有限公司和河南富德高科新材创业投资基金合伙企业、郑州跃博汽车电器有限公司和河南中创信环保产业创业投资基金成功签约。

此次活动的举办,带动了登封市企业技术创新、产学研联合与创新能力建设。下一步,登封市将和全国知名创投机构加

强沟通、对接,积极推介优质项目,使资本与产业得到有效融合,更好地服务实体经济建设发展。

据悉,全国知名创投机构中原行活动是经河南省发改委指导、省投资集团等单位发起的创投资本与实体企业对接沟通的常态化活动。活动举办以来,得到了全省各界的称赞。

登封融媒记者 蔺湾湾

聚力打造“中原特种材料之都” 河南建筑材料工业协会特种水泥分会成立

本报讯 12月29日,河南省建筑材料工业协会特种水泥分会成立大会暨河南省特种水泥行业高质量发展研讨会在登封市召开,河南省建筑材料工业协会会长王爱贞宣布成立河南省建筑材料工业协会特种水泥分会。

成立河南省建筑材料工业协会特种水泥分会,旨在为河南省水泥工业高质

量发展提供学习交流的平台,聚力打造郑州“中原特种材料之都”品牌,带动产业链上下游配套产业集聚发展、树立特色经济区域发展标杆,引领中国特种材料以高品质、强联合姿态走向国际化竞争舞台。

研讨会上,首届特种水泥协会会长王金北表示,协会将全力争取产业政策支

持,带领协会同仁加大研发力度和品种创新,扩大特种水泥应用范围,推动特种水泥结构调整,把特种水泥的企业效益做上去,最终打造以郑州为中心的百亿级特种材料及水泥研发基地,为我国工程新材料发展作出贡献。

登封融媒记者 杜帅武
通讯员 崔燕方

省级非遗馆所公示 登封3家馆所上榜

本报讯 近日,河南省文化和旅游厅“关于对河南省非物质文化遗产示范展示馆和示范传习所评选结果”公示,根据《河南省非物质文化遗产展示传习示范馆管理办法》,通过自愿申报,省辖市、省直管县推荐,专家评审,厅办公会研究等程序,拟命名登封二十四节气展示馆、高山宝剑锻造技艺展览馆等32个展示馆为河南省非遗示范展示馆,少林功夫传习所等23个传习所为河南省非遗示范传习所。登封融媒记者 王吉东

嵩阳街道 落实“6-45”整改工作

本报讯 自全省“6-45”问题整改落实工作开展以来,登封市嵩阳街道纪工委积极行动,认真抓好各项任务落实,通过采取“三化”措施,深入促进“6-45”整改落地长效。目标任务清单化,增强工作合力。明确问题整改责任领导,具体到个人,实现个人职责与整体整改兼顾,凝聚抓整改、促提升的工作合力。整改进度节点化,推动整改落实。制作《问题整改落实推进进度表》,对措施完成进度进行周统计、月汇总,数字进度上墙,确保整改任务有效推进。长效机制科学化,巩固整改成果。结合实际,创新长效机制制度化机制,全力抓好问题整改落实。截至12月25日,嵩阳街道纪工委新制定制度3项,持续落实制度5项。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 高晓丽

少林街道举行迎新年 学习强国挑战赛

本报讯 登封市少林街道日前举行“学理论 促绩效”迎新年学习强国答题挑战赛,来自少林街道的100余名干群参加挑战赛。挑战赛通过“学习强国”学习平台手机APP“挑战答题”栏目进行答题,在规定时间内以单次答题目多者为胜。参赛选手们沉着冷静作答,充分展现出扎实的学习成效和良好的精神风貌。活动现场还对获奖选手等进行了表彰。登封融媒记者 王吉东

告成镇召开2020年 “美丽庭院”表彰会

本报讯 12月23日,登封市告成镇召开2020年“美丽庭院”创建工作表彰会,为30户“美丽庭院”创建标兵户和60户“美丽庭院”创建示范户颁发奖牌,激励千家万户积极改善家园环境,共享美好生活。今年以来,告成镇积极开展“美丽庭院”创建活动,引导居民积极投身乡村人居环境改善和乡风文明建设,庭院、村庄、镇区环境得到有效改善,居民文明素养进一步提升。

登封融媒记者 吴迪

徐庄镇全面推进散煤治理

本报讯 近日,登封市徐庄镇多措并举、精准发力,积极开展散煤清理整治工作。对散煤治理工作实行包村、包组、包片的网格化治理模式,层层压实责任、层层传导压力。在禁煤区内开展拉网式排查,对沿街商铺、集聚社区等重点区域实行日督查制度。多种形式宣传散煤治理政策等,引导村民做到不烧、不运、不销、不储煤,使用低碳环保的清洁能源形成全民禁煤的良好态势。

登封融媒记者 卢松娥